

## Всероссийский субботник

Доброй традицией стали весенние субботники, в которых ежегодно принимают участие обучающиеся и педагоги школы. Вот и в этом году 16 апреля все отправились на уборку территории по улице Харьковская.



Учащиеся каждого класса с учителями были прикреплен к определённому участку. Все справились со своей задачей: остатки сухой травы и мусор были убраны!









Уже скоро пригреет солнышко и всё вокруг зазеленеет. А сегодня хочется сказать всем ребятам и учителям огромное спасибо за такую слаженную работу, за бодрый настрой и чистую территорию!

[https://vk.com/video-68788596\\_456239296](https://vk.com/video-68788596_456239296)

В.А. Гурина